

# Вести

## СТАБИЛЬНОСТЬ И ЭКОНОМИКА

В последних номерах газеты «Гусевские вести», при редакционной чтке побелита внимание на текст объявления ООО «Гусарь», особенно на первые строчки: «В связи с расширением производства...» Согласитесь, что чаще приходится читать обратное: «В связи с сокращением производства... в связи с ликвидацией... в связи с закрытием...» И дальше (по объявлению): «Доставка до места работы на заводском транспорте бесплатно. Гарантируем весь соцветок...»

Занимательное, позвонила генеральному директору ООО «Гусарь» А.А. Березкину и договорилась об интервью.

— Александр Александрович, первый вопрос традиционный: давайте напомним читателям предисторию вашего предприятия? — Все предистория напоминать не хочу, а коротко это звучит так: группа управления и арматуростроители остались без работы, и поэтому мы решили создать собственное производство. 6 июня 2002 года зарегистрировали наш завод, и с 1 октября этого же года начали выпускать продукцию, что делаем по сей день и достаточно успешно.

— Если вы расширите производственные площади, значит, увеличите выпуск продукции. Покупатели, заказчики останутся прежними, или вы выйдете на новые рынки сбыта?

— За прошлый год мы выпустили более 45 тыс. изделий на сумму более 95 млн рублей. Сейчас освоено более 85 типоваров продукции, вчера собрали первую задвижку диаметром 300 мм, а это выход уже на более серьезные потребители - магистральные нефте- и газопроводы. Как правило, подобные объекты строят и эксплуатируют такие крупные фирмы, как Газпром и РАО ЕЭС России. Кстати, переговоры с ними уже проведены и начинается сотрудничество. Что касается увеличения выпуска продукции, то в текущем году объем производства пла-

нируется увеличить примерно в 1,5 раза, а может, и больше.

— В последнем интервью, которое состоялось после вашего приезда со съезда промышленников России, вы говорили о необходимости повышения качества выпускаемой продукции, так как иначе российский промышленник не выйдет на мировой рынок. Соответствуют ли мировым стандартам ваши задвижки?

— Сейчас выйти на рынок и удержаться на нем можно, только выпуская продукцию высокого качества, иначе не только не выйдешь на мировой рынок, но и выйдешь со своего родного российского после вступления России в ВТО, потому что на наш рынок хлынет продукция западных производителей по демпинговым ценам. Правительство западных производителей уже сейчас стимулирует производство продукции, если идет освоение новых рынков сбыта, в частности России, для сохранения своих рабочих мест.

— Потому мы делаем все для того, чтобы наша продукция отвечала мировым стандартам. И на сегодня это получается.

— Чтoчe мoжeтe выe скaзaть o пpoдyкции зaвoдa? Жyд ли пoкaтeбpoвaтe нoвoсти?

— Как я уже говорил, сейчас мы выпускаем 85 типоваров продукции - это задвижки для природного газа, нефти и нефтепродуктов, воды, пара и т.д., клапаны регулирующие, трени, на все и ряд полноразмерных патент РФ.

— В освоении находите еще более 30 типоваров продукции, и это план на текущем году, а на второе - еще 50-60 типоваров. Так что дремлет необходимость в новую продукцию, и вы соответственно уже работаете для решения настоящих задач, чтобы своей



продукцией можно было гордиться. Вот собрали задвижку диаметром 300 мм, стоит такая красавица в полнотон весе, и испытываешь гордость за свою завод.

— В условиях нынешних нормальных в производстве тепло, свет, и пространство. Цех площадью около 3х тыс. м<sup>2</sup> высотой 10 м, где установлено оборудование. Все, под одной крышей, вместе со вспомогательными службами, складами, бытовыми и административными цеховыми помещениями, мы занимаем площадь 7 тыс. м<sup>2</sup>, а территория завода около 2 га. В прошлом году мы ее заасфальтировали, а этой весной будем благоустраивать.

— Будет разбит небольшой парк. Для рабочих оборудованы хорошие душевые, сауны, раздевалки. С 1 марта организуем питание. Уже обставили конференц-зал на 150 мест. Но, самое главное, что мы находимся в зеленой зоне, рядом лес - так что условия курортные.

— В связи с расширением производства приглашаем на работу токарей, фрезеровщиков. Если человек выполняет задание и первоклассно, то он может зарабатывать от 9 до 12 тыс. рублей в месяц, и более. Приглашаю всех желающих. Доставка на работу на заводском автобусе бесплатно, доходя на питание около 70% его стоимости.

— Социальный пакет гарантии каждому работнику, значит, на социальные расходы в бюджете предприятия на 2004 год заложено достаточно средств?

— Планирование расходов на соцпакет исходит из необходимости создания нормальных условий работы для каждого работника завода.

— Ваши планы на ближайшее будущее?

— Чтобы каждый наш работник ходил на работу с удовольствием, был достоин на корпоративе, гордился результатами труда и был горд за свою завод!

— Спасибо за беседу!

И.ПЫРОВА.

На фото А.Зубанов: новая продукция (наверху); в цехе ООО «Гусарь».

№ 16-17 (13952-13953). Серия 11. Февраль 2004 года

Сегодня в газете:

- Юбилей сельской школы
- Работники культуры района отметили профессиональный праздник
- Итоги спортивного года
- Реклама. Объявления

## ВЕСТИ ИЗ РАЙОНА

4 и 5 февраля глава района Н.И. Грушко выехал в Ухменский и Купревский сельские округа, где главы администрации А.А. Зинков, И.М. Фомин отчитались об итогах работы за 2003 год. На собраниях присутствовали депутаты районного Совета С.П. Гинин, Н.П. Шарков, руководители учреждений, старосты сельских населенных пунктов. Глава района рассказал собравшимся о работе администрации за 2003 год, ответил на вопросы.

6 февраля глава района присутствовал и выступил на заседании Совета народных депутатов г. Курлово, где состоялось заседание сельских населенных пунктов. Глава района рассказал собравшимся о работе администрации за 2003 год, ответил на вопросы.

6 февраля глава района присутствовал и выступил на заседании Совета народных депутатов г. Курлово, где состоялось заседание сельских населенных пунктов. Глава района рассказал собравшимся о работе администрации за 2003 год, ответил на вопросы.

7 февраля работники клубных учреждений района отметили свой профессиональный праздник. Как уже сообщалось, лучшим были вручены благодарственные письма и денежные премии. Среди них директор Паранского СДК Н.И. Королева, Д.К. пос. Золотово В.А. Бульчев, Демидовского СДК Н.В. Мадведова, Колосского СДК Г.А. Мурашова, Т.В. Шаргина - организатор местного управления Ухменского СДК хористер народного хора «Сударьш» Ухменского СДК Н.В. Лебедев и другие. Знаком Министерства культуры РФ «За достижения в культуре» награждена Валентина Николаевна Русакова - заведующая Дюбинской библиотечной-филиалом.

## ГРАФИК

- приема граждан должностными лицами администрации Гусь-Хрустального района на февраль
- Помедельник - Н.И. Грушко, глава района (по нечетным числам); А.Г. Иванов, председатель Совета (по четным числам).
- Вторник - А.И. Рыжков, первый зам. главы района.
- Среда - Г.А. Сергина, зам. главы района.
- Четверг - И.А. Панфилов, зам. главы района.
- Пятница - А.И. Баранов, зам. главы района, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия (ул. М.-Алостова, 9).
- В.Н. Хохлов, зам. главы района - главному району.

Примем граждан производит в здании администрации района по адресу: ул. К.Либинька, 6 - с 9 до 12 час.

## «Семья года-2003»

На традиционный конкурс «Семья года» в ГУСЦ собран полный зал зрителей. Это шоу пользуется популярностью у горожан и в этом году проводится в третий раз.

Участники представили четыре тура: представить свою семью, показать кулинарные способности, знание правил этикета и артистические способности. В результате первое место заняла семья Копытевых. Остальные семьи были победителями в различных номинациях: Мороз - «Семья - источник вдохновения», Зайцева - «Мамы от века любовью связаны», Гусевы - «В гармонии с собой и миром». Все участники были отмечены денежными подарками.

Полный перечень о претендентах будет опубликован в одном из следующих номеров газеты.

## ПОЛИГРАФИЯ

ВИЗИТКИ      КАРТОНЧИКИ  
БУКЛЕТЫ      ЛИСТОВОЕ ИЗДАНИЕ  
ПРОШКАТЫ      БРОШУРЫ

И МНОГОЕ ДРУГОЕ

# 12-73-84

ул. Калининна, 18



# С днем рождения, "Умка"

# Приоритетные направления в образовании

В первый день февраля магазин для детей "Умка" отметил свой первый день рождения. Несмотря на мороз и гололед, пришло много народу и в основном это были дети. Праздник ощущался уже при входе. Помощники магазина были украшены флажками, гирляндами. А у каждой кассы стоял "буфет" из разноцветных шаров. Праздничать день рождения магазина начали с девяти часов утра и закончили в восемь вечера.

Праздник проходил весело и интересно. В каждом отделе по очереди проводились игры с детьми, которые устраивали продавцы. Маленькие посетители с удовольствием отдавали заказы, вспоминали поговорки и поговорки, самые активные



О.Луизанова вручает Кристине Калитовой.

зена подарили небольшие сувениры. Для посетителей "Умки" маленькие воспитанники коллектива "Хрустальные грани" исполнили танцевальную композицию.

День, прошедший первого февраля в магазине "Умка" в теплой и дружелюбной атмосфере прошел незаметно. У посетителей остались хорошие впечатления от посещения детского магазина.

Д.ЗАЛАНОВА.



Продавцы А.Зверева (слева) и С.Луизанова.

ный ремонт своих любимых игрушек в каровке.

В 14.00 в отделе косметики был разгон толпы среди рождественских, как и "Умка", в первый день февраля. Заявки на участие в розыгрыше принимали работницы магазина. Выбор победителя проходил в виде лотереи. Карточки с именами участников поместили в барабан, перемешали и достали один. Тот в свою очередь рождественского выиграла Кристина Калитова, которую в этот день исполнилось 10 лет. Остальным детям сотрудники мага-

зинера подарили небольшие сувениры. Для посетителей "Умки" маленькие воспитанники коллектива "Хрустальные грани" исполнили танцевальную композицию.

Фото А.Зубанова.

## Социальная поддержка

С 1 февраля госорган социальной защиты населения начал работу по реализации Закона Владимирской области от 00.12.2002 г. № 140-03 "О дополнительных мерах по социальной поддержке участников контртеррористических действий на Северном Кавказе, ставших инвалидами в результате ранения, контузии и заболеваний, полученных при исполнении воинской и служебной обязанностей" и от 3.07.2003 г. № 57-03 "О дополнительных мерах по социальной поддержке участников боевых действий в Афганистане, ставших инвалидами в результате ранения, контузии и заболеваний, полученных при исполнении воинской и служебной обязанностей".

Важно на дополнительные меры по социальной поддержке не вымолить жал, произвоживаю во Владимирской области, имеющих среднедушевой совокупный доход ниже прожиточного минимума, утвержденного губернатором области, ставших инвалидами в результате ранения, контузии и заболеваний, полученных при исполнении воинской и служебной обязанностей в Афганистане и контртеррористических действий на Северном Кавказе.

Вышеуказанным гражданам предоставляется ежемесячное пособие: инвалиды I группы - 1500 рублей II группы - 1000 рублей III группы - 500 рублей. Детское пособие устанавлива-

ется на тот срок, на который определена инвалидность. Выплата ежемесячного пособия осуществляется по заявительному принципу на основании справки Бюро МСЭ о группе инвалидности, документа, подтверждающего получение военной травмы в связи с участием в боевых действиях в Афганистане или в контртеррористических действиях на Северном Кавказе, справки о составе семьи, справки о доходах.

ОБЪЕМНОЙ социальной защиты населения, не получившие компенсационный выплата, должны дополнительно предоставить в отдел копии следующих документов: удостоверение личности (паспорт);

документа, подтверждающего обязательство командования (договор, операционная книжка, нательная этикетка, свидетельство и т.д.);

документа, подтверждающего отношения к льготной категории (пенсионный удостоверение, справка МСЭ, удостоверение ВОВ и т.д.).

выплате лицам, награжденным медалью "За оборону Ленинграда" либо знаком "Житие блокадного Ленинграда", вдовам погибших (умерших) лиц, награжденных медалью "За оборону Ленинграда" в I квартале 2004 года будет произведена единовременная денежная выплата вышеназванной категории граждан. Отдель производится выплата только гражданам, пенсионное обеспечение которых осуществляется Пенсионным фондом РФ. Гражданин, получивший пенсию в другом ведомстве, денежная выплата производится соответствующим ведомством.

Право на получение единовременной денежной выплаты подтверждает документально Документ, подтверждающий право на выплату, выданный удостоверено к медали "За оборону Ленинграда" либо к знаку "Житие блокадного Ленинграда";

2. Вдовам, кроме этого, необходимо документально подтвердить родственную связь и факт гибели (смерти) лица, награжденного медалью "За оборону Ленинграда". Право на денежную выплату имеют только вдове, не вступившие в повторный брак. Гражданин, имеющий право на получение такой выплаты, устанавливается один денная выплата. При наличии у претендента права на выплату по двум основаниям (наградам), выплачивается одна единовременная денежная выплата. Выплата произ-

водится по заявлению претендента, с указанием паспортных данных, сведения о неполучении пенсии в других ведомствах, а для вдов погибших (умерших) лиц, награжденных медалью "За оборону Ленинграда", кроме того и сведения о вступлении в повторный брак. Производится денежная выплата лицам, награжденным медалью "За оборону Ленинграда", в размере 900 рублей. Награжденным знаком "Житие блокадного Ленинграда" - 450 рублей. Вдовам погибших (умерших) лиц, награжденных медалью "За оборону Ленинграда", не вступивших в повторный брак, - 450 рублей.

Для оформления права на получение единовременной выплаты необходимо иметь при себе:

1. Удостоверение к медали "За оборону Ленинграда" либо к знаку "Житие блокадного Ленинграда";
2. Вдовам, кроме этого, необходимо документально подтвердить родственную связь и факт гибели (смерти) мужа, награжденного медалью "За оборону Ленинграда".

Для оформления документов необходимо обратиться в отдел социальной защиты населения администрации г. Гусь-Хрустальный, ул. Рудникская, д. 16) по вторникам и четвергам с 8.00 до 12.00. Телефон для справок 2-1539.

**М.ТИТОВА,**  
зам.отделом социальной защиты населения.

## Правонарушения на железной дороге

В 2003 году на участке обслуживания ЮВЖД на ст. Везовка за различные правонарушения выявлено 230 несовершенных нарушений и 180 совершенных нарушений. За административные правонарушения назначено 108. Составлено 7 протоколов на водителей и нарушителей.

В основном задержаны несовершенные за нарушения правил торговли на станции ст. Везовка и за безнадзорное нахождение на объектах железнодорожного транспорта. За указанный период был выявлен факт хищения ценного металла на ст. Добрынино учащимся Добрынинской СШ А.А.Смирновым, Д.К.Викторовым, А.В.Завьяловым (уголовное дело находится в производстве), факт хищения на ст. Завьялово с территории несовершенных правонарушений, совершенных учащимися Завьяловской СОШ А.Титовым - учащимся Пу-13 г. Гусь-Хрустального (в возбуждении уголовного дела отказано в связи с возмещением ущерба).

В основном совершенных правонарушений является факт отсутствия подростка, преступлений против несовершеннолетних и тому подобной выявлено не было.

**Д.БРАМОВ,**  
инспектор ПДН ЛОВД на ст. Везовка.

## В Лесниковской школе будут свои выборы

Надлежащим образом территориальной избирательной комиссии Гусь-Хрустального района С.М.Пискова поблагодарив в Лесниковской средней школе. Здесь были проведены выборы для учащихся 5-11 классов об основных положениях законодательства о выборах. Эти ребята узнали, как Конституция РФ определяет права граждан и обязанности управления государством. Ольга Михалкина рассказала теле о подготовке к выборам Президента РФ. В адрес школы прозвучал приветственный адрес от главы администрации Лесниковского района, который действует здесь много лет и известна за пределами района. В этой школе проходил цикл мероприятий по подготовке к выборам, проводилась работа с педагогами и педагогами территориальной избирательной комиссии.

**О.ИВАНОВА.**



# И жизнь, и судьба

Наша жизнь — это захватывающий фильм о любви к жизни, о любви к родному краю, о любви к науке, к искусству, к творчеству. А этой любовью живет и будет жить БЕРТА МОИШЕВИЧА.



Восток — это восток от бывшего одноклассника. Завсегдатай перелетов, вспоминает с улыбкой Муза Михайловна. Вскоре, в одном из поездов, молодой человек задал вопрос: «Приедет домой, да встретится?» Я ответила: «В городском парке». А потом наступил день, когда Муза стала женой Евгения Уханова.

Евгений Васильевич был призван в армию с первых дней начала войны и был приписан в 17-й армия, в составе которой значился и группа разведчиков. После семимесячных курсов по радио, служил отрядами на Дальний Восток. Впереди было много вылазок в тыл врага. Каждый встречал с неприятием в его тылу, делая разведывательные — это точный удар по плану врага.

Много лет прошло с военной поры, но Евгений Васильевич не все еще успевает раскрыть Тайны остраниц. Молодой лейтенант был награжден медалью «За отвагу» на Японском, орденом Отечественной войны второй степени. Вернувшись домой, решил получить среднетехническое образование в степном техникуме. А потом налаживал трудовое житье на заводе имени Дзержинского.

Тридцать с лишним лет Евгений Васильевич возглавлял отдел снабжения, а потом стал заместителем директора по общим вопросам и отрядами от боевых друзей. От поступка из Москвы: «Дорогой наш боевой друг: Муза Михайловна!» Имени совета ветеранов дивизиона от себя лично Сердюченко поздравил Вас с Новым 2004 годом! Желаю в новом году здоровья, благополучия и счастья в Вас и ваших близких.

Пуст Новый год приносит в Ваш дом радость, тепло и счастье! Будьте здоровы! Председатель совета ветеранов первой дивизиона воздушного наблюдения, оповещения и связи Москва-Восточного фронта противовоздушной обороны, генерал-майор В. А. БОГДАНОВ,

# Частливый человек

Что такое богатство? Для одних — это деньги, для других — дача, машина и только нематериальное, что богато — одарение особыми способностями. Кто-то дан судьбой геном, кому-то — дар рисовать картины, сочинять стихи, писать книги, лепить, валять.

Берту Моисеевну Янкович в городе знают многие, так как за 35 лет работы преподавателем русского языка и литературы выучила не одно поколение гусевцев. Сейчас Берта Моисеевна на пенсии. Но человек она бесконечно. Бед да сидеть не может. Есть у нее любимое занятие, которому отдает она много времени: вязание. Во все свободное время, даже летные, вязанные вещи: скатерти, подушечки-думочки, салфетки, прихватки, ланго. Со вкусом подбираются цвета: оригинальные рисунки, узоры.

Когда мы ушлись, шла война, — рассказывает Берта Моисеевна, — в магазинах, прачечских, одеждой не торговали. Трудно было с тканью. Перешивали бабушкины платья. Из домашней шерсти вязали кофты, платки, шапки, носки. Научилась вязать и я. И с тех пор появилось у меня два самых любимых занятия: — чтение книг и вязание.

Работая в школе № 12, она подружилась с Галиной Петровной Мищенко — преподавателем математики. Она ее очень любила доводилось до девочек. У обеих женщин был одно общее увлечение — рукоделие и в летнюю очередь, вязание. Галина Петровна многому научила Берту Моисеевну. Стала вязать не только на спицах, но и крючком. Обязалась освоить платочки. Получались очень оригинальные, неповторимые, куда так современными! Потом саванно кофты в подарок тете и с тех пор не вышло из рук спицы и крючок.

Былаво принялось домию уютней тетрад для просмотра. Классы тогда были — болше 40 человек. За 34 класса — это 120-130 тетрадей. Просеивали, перебирали. Уголова перестать собирать. Вязание, вязание, вязание — часок — и куда тинуть и усталость давяются. А сейчас телевизор включили, и тинуть тинуть вязать, вязать. Обязательно хочется примерить новую вязку. Всегда удавалась способность тех людей, кто придумывает узоры, умело сочетает расцветки нитей. Любый вышитый, вязанный узор — произведение искусства.

Берта Моисеевна — участница многих выставок.



## Новинки литературы

### Один год и один день

Ветлени писатели с мировым именем Александр Иванович Солженицын был отмечено в городе Гусевской презентацией двух книг: «Учитель математики» («А.И. Солженицын в Мезиновке») и «Возвращение в Матренин двор, или Один день Александра Исечкина», по инициативе общества любителей книги и при поддержке отдела культуры города в Мезиновке. Вела встречу председатель общества любителей книги К.Я. Васильева.

Автор книги «Учитель математики» Николай Алексеевич Кабыцин — давно широко известный ответственный редактор Г. Гусев-Хрустального. Выпущенная Н.А. Кабыциным книга представляла его в еще одном добром свете — писателем. Обращение его к воспоминаниям о пребывании А.И. Солженицына в поселке Мезиновском неслучайно. Кабыцин здесь родился.

Сам автор не мог, что это очень уж поминать о событиях тех дней, потому и не ставит свои воспоминания в единичном месте в гусевской, жад которого он определил точными словами: «...».

Любительские воспоминания знавших тогда А.И. Солженицына книг Н.А. Кабыцина — это не только талант публики, но и многочисленное талантливое, живущих по всей России, не только в Мезиновке.

Вот и цитаты из книг Н.А. Ледковской, писателя из города Москвы — уроженца Алтайского края, под названием: «Итоговое суждение из местных



Она охотно делится уверенно с тем, кто хочет научиться вязать, и отдает предпочтение именно двенадцатому вязанию. Ей нравится вязать скатерти, шали, навьючки для подушек, дивана. Любуясь не махнувшись на творения рук мастерицы.

Берта Моисеевна любит экспериментировать. Одно время понаблюдалась вязать крючком. Сейчас не ее stole — кардиганы-лавинок. На стене — оригинальное панно, в середине которой — вышитые лавочки. Кошелек у нее тоже рукодельный с золотой нитью.

Находясь под влиянием как правдолюбия, общительности, и если у каждого едномушкольнику, то таковые становятся их первыми друзьями. Часами могут говорить о проблемах занятия и обязательно поделятся самыми секретами. Танюшке у Берты Моисеевны много. Любовь ее медленнее только произведение искусства, но и особая история.

Судьба подарила этой общительной женщине главное — любовь людей и быть им любимой. Кто ее дружит, знакомых очень много и очень разнообразно. Она в свои 74 года ведет переписку с одноклассниками. Помнит имена своих учеников. Она радостным, они просят ее помочь как репетитора для своих чад. Те, кто занимается у нее на дому, сдавали вступительные экзамены на отделение и хохорились.

Берта Моисеевна дружит с частливый человек. Для нее не составляет труда организовать из учителя команду помощи. Притягивает к себе и забывшему человеку, сину помощи, особенно. Знакомой. Она обладает огромным запасом сил, оптимизмом. Именно она помогла ей идти по жизни и не поддаваться болезням, слабостям, переживаниям. Ее любимый журнал — «Здоровый организм». Ее обществом она доверяет и пользуется им.

В начале 2004 года Берта Моисеевна будет отмечать семидесятилетие. Это не ее возраст. Семью можно считать с пеней до 20 лет.

Таких, как Берта Моисеевна Янкович не так много на этой земле. И это ее богатство. И в завидную ту счастливицу, которая обшарит с ней, кто входит в круг ее друзей.

Л. ПЕРИХОВА,  
ФОТО А. ЗУБАНОВА.

материалов (реалью по дереву, плетение из бересты, глина, кожа, шитье и вышивка, вязание крючком и т.д.) возродило бы забытые узоры и обесценило туристический и восток «Матренин двор» памятных подаркам.

И правда — есть что в наших краях туристам дарить! Жаль, что предполагаемый туристический центр в поселке Мезиновском пока не строится. Вероятно, кто автор книг так трезво и уважительно (с долей неизменной критики) говорит с нами профессиональным литературным языком об изображаемом ими городе — творчестве. Н.А. Кабыцин собирает материал для написания «Учитель математики». Близе десяти лет Н.В. Ледковской тоже почти десять лет писала портреты, чтобы издать книгу «Возвращение в Матренин двор» (она издана в 2003 г.).

Многочисленные фотографии в книгах убедительно свидетельствуют о том, что так все и было в один год, и в один день пребывания А.И. Солженицына в поселке Мезиновской области, но и в нашем Гусев-Хрустальном районе, и, в частности, в поселке Мезиновском. Обе книги — серьезный вклад в солнечное будущее и в классификацию литературной книги Гусев-Хрустального.

В торжественной обстановке Музей хрустали Н.А. Кабыцин принят (с вручением благодарности) в состав литературного объединения «Мезиновка».

В. СОСЛОВИЯ,



